

中國駐贊比亞周欲曉大使一行 考察慰問中色盧安夏公司



（公司執行董事、中色盧安夏公司總經理駱新耿向周欲曉大使一行介紹濕法銅生產流程：前排左一為駱新耿先生，二排正中坐在電腦前為周欲曉大使）

贊比亞時間 2012 年 12 月 22 日下午，中國駐贊比亞大使周欲曉攜夫人率使館工作人員一行抵達公司在贊企業中色盧安夏銅業有限公司（以下簡稱：“中色盧安夏”），進行為期 2 天的考察和慰問。

周大使一行重點考察了中色盧安夏穆利亞希露天礦及濕法治煉廠的生產流程，詳細聽取了公司的工作彙報，並深入生產一線和生活區，瞭解公司生產狀況和員工生活條件。

周大使表示：新當選的習近平總書記最近強調“空談誤國、實幹興邦”，中資企業是“中非合作，共同發展”的勇敢實踐者，使館這次組織館員考察的目的就是要學習企業的實幹、苦幹和創新精神，並會將這種精神帶回到使館外交工作中去，以推動中贊互利合作邁上新的臺階。

周大使說,這次考察令他很受感動。中色盧安夏發展之快，可以用“日新月異”來形容，這充分顯示了公司各方面的實力和力量；在盧安夏除了學到“純銅是怎樣煉成的”外，還瞭解了公司強大的管理制度體系和經營理念，特別體現在到位的礦區管理上；各項基礎設施建設完善，員工宿舍及生活設施良好，不但豐富了業餘生活，還可以使員工更有幹勁，並將這股幹勁帶到工作中去。最後，周大使說：值此**2013** 陽曆新年即將到來之際，他代表祖國政府向公司員工表示親切的節日問候，並感謝公司投身中贊互利雙贏合作，為發展中贊傳統友誼所做出的積極貢獻，希望一如既往爭取更好的業績。

（中色盧安夏供稿）